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Анотація. У статті досліджуються канали взаємовпливу банків та екології. Виділено прямі 

та опосередковані способи впливу банків на екологію. А також вказано на важелі залежності банків 

від екологічної політики та екологічні ризики. 
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Екологія та банки мають взаємозалежність, оскільки банки, як і будь-яка 

інша організація, впливають на довкілля через свою діяльність. Вони 

фінансують проекти, які можуть мати позитивний або негативний вплив на 

екологію, а також можуть брати активну участь у захисті довкілля.  

Банки мають вплив на екологію через такі канали:  

1. Фінансування проектів. Банки фінансують різні проекти, які можуть 

мати екологічний вплив. Це можуть бути промислові підприємства, енергетичні 

компанії, сільськогосподарські господарства та інші. Коли банки фінансують 

проекти, які забруднюють навколишнє середовище, вони сприяють 

екологічним проблемам. Наприклад, Приватбанк проводить екологічну та 

соціальну оцінку своїх позичальників, що стимулює бізнес до впровадження 

сталого розвитку при здійсненні своєї господарської діяльності. Така оцінка 

здійснюється для проєктів, які фінансуються Світовим банком та іншими 

міжнародними організаціями [1]. 

2. Використання ресурсів. Самі банківські установи використовують 

ресурси, такі як вода, енергія та папір, які можуть мати екологічний вплив. 

Наприклад, використання паперу для друку документів може призвести до 

вирубки лісів.  

3. Управління відходами. Банки також генерують відходи, які можуть 

забруднювати навколишнє середовище. Це можуть бути відходи від офісного 

обладнання, сміття та інші відходи.  

В свою чергу, вплив екології на банки здійснюється через: по-перше, 

регулювання, а саме екологічні норми та закони можуть впливати на діяльність 

банків, наприклад, банки можуть бути зобов'язані виділяти кошти на екологічні 

проекти. По-друге, ризики, мова йде про екологічні катастрофи, такі як 

нафтовий розлив, можуть призвести до фінансових втрат для банків, які 

інвестують у компанії, що займаються видобутком нафти.  

Ключова роль банків у захисті довкілля реалізується через [2]:  

1. Екологічні кредити. Банки можуть виділяти кошти на екологічні 

проекти, наприклад, на відновлення лісів або будівництво очисних споруд.  

2. Інвестиції у відновлювані джерела енергії. Банки можуть інвестувати у 

відновлювані джерела енергії, такі як сонячні батареї та вітрогенератори.  
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3. Зменшення екологічного сліду. Банки можуть зменшити свій 

екологічний слід, наприклад, зменшивши використання паперу, 

використовуючи екологічні офісні матеріали та реалізуючи програми з 

переробки відходів.  

На успішні приклади екологічних проектів у світі багатими є такі відомі 

банки як «Wells Fargo» та «Chase». Вони є одними з найбільших банків у світі 

та мають великий вплив на фінансування різних проектів, які можуть мати 

екологічний вплив. Серед держав варто виділити Фінляндію як одну з найбільш 

екологічно чистих країн у світі, і банки, що діють у цій країні, можуть брати 

участь у захисті довкілля, фінансуючи екологічні проекти та інвестуючи у 

відновлювані джерела енергії.  

Отже, екологія та банки мають взаємозалежність, і банки можуть грати 

важливу роль у захисті навколишнього середовища 
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